



Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o.

51250 Novi Vinodolski - Trg Vinodolskog zakona 5; P.P. 88

Tel. 051 445 550, Fax. 051 445 551

OIB: 97741129364, PB: 0986674

www.ivanj.net

ivanj@ivanj.net

OBAVIJEST O IZMJENI CJENIKA JAVNE USLUGE

Poštovani Korisnici,

Radi potrebe usklađenja načina pružanja te obračuna cijene javne usluge s Zakonom o gospodarenju otpadom (NN 84/21) i Odluci o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Novog Vinodolskog (SNPGŽ 3/22) dana 01.05.2022.g. stupa na snagu izmjena Cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada.

Odredbama navedenog Zakona i Odluke propisano je da se korisnici javne usluge razvrstavaju u dvije kategorije: korisnik – kućanstvo i korisnik koji nije kućanstvo. Korisnik koji nije kućanstvo je korisnik javne usluge koji nije razvrstan u kategoriju kućanstvo a koji nekretninu koristi u svrhu obavljanja djelatnosti, što uključuje i iznajmljivače koji kao fizičke osobe pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu sukladno zakonu kojim se uređuje ugostiteljska djelatnost.

Cijena javne usluge sastoji se od cijene minimalne javne usluge, cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada i ugovorne kazne, kao što je i ranije to bilo uređeno.

Međutim, bitnija izmjena je u vidu cijene minimalne javne usluge. Od 1. svibnja 2022.g. primjenjivat će se jedinstvena cijena minimalne javne usluge za pojedinu skupinu korisnika i to u unaprijed određenom u ukupnom iznosu, dakle ista se više ne obračunava po volumenu spremnika za miješani komunalni otpad. Kroz cijenu minimalne javne usluge osigurava se ekonomski održivo poslovanje pružatelja usluge te sigurnosti, redovitosti i kvalitete pružanja javne usluge, kako bi sustav sakupljanja komunalnog otpada mogao ispuniti svoju svrhu. Troškovi pružanja javne usluge koji se podmiruju kroz cijenu minimalne javne usluge su određeno unaprijed utvrđeni navedenim Zakonom i Odlukom.

Dakle, od 1. svibnja 2022. za **korisnike usluge razvrstane u kategoriju korisnika kućanstvo cijena obvezne minimalne javne usluge iznosi 94,50 kn uvećano za PDV u iznosu od 12,29 kn, što ukupno iznosi 106,79 kn, dok za **korisnika usluge razvrstanog u kategoriju korisnika koji nije kućanstvo ista iznosi 145,50 kn uvećano za PDV u iznosu od 18,92 kn, što ukupno iznosi 164,42 kn.****

Nadalje, kroz **cijenu javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada** podmiruju se isključivo troškovi zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada na Centru za gospodarenje otpadom „Marišćina“ te ista ovisi samo o cjeniku CGO „Marišćina“ sukladno kojem KTD IVANJ d.o.o. obračunava cijenu javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada krajnjim korisnicima. Sukladno cjeniku CGO „Marišćina“ koji je u primjeni od 15. veljače 2022.g. cijena zbrinjavanja tone miješanog komunalnog otpada iznosi 866,00 kn uvećano za PDV dok je prije iznosila 540,00 KN uvećano za PDV zbog čega će se od 1. svibnja 2022.g. cijena javne usluge za količinu predanog komunalnog otpada obračunavat sukladno količini predanog komunalnog otpada, odnosno volumenu spremnika (na način kao što se obračunavala i ranije) i to za **korisnike kućanstvo i za korisnike koji nisu kućanstvo u iznosu od 0,15 kn po litri predanog miješanog komunalnog otpada** uvećano za PDV u iznosu od 0,02 kn, što ukupno iznosi 0,17 kn.


Obzirom da se mijenja cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada, mijenja se i cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada predanog putem sivih vrećica koje korisnici mogu preuzimati po komadu te cijena predanog miješanog komunalnog otpada za sivu vreću od 30 litara iznosi 4,50 kn uvećano za PDV u iznosu od 0,59 kn, ukupno iznosi 5,09 kn, dok za sivu vreću od 60 litara cijena iznosi 9,00 kn uvećano za PDV u iznosu od 1,17 kn, ukupno iznosi 10,17 kn.

Reciklabilni otpad se korisnicima kućastva preuzima bez naknade te isti imaju pravo na komposter za biootpad ukoliko isti nisu još preuzeli. U okviru javne usluge jednom u kalendarskoj godini preuzima glomazni otpad od korisnika kućanstvo na obračunskom mjestu bez naknade u najvećoj količini do 4 m³ dok izvan navedenog korisnik je dužan platiti cijenu prijevoza tog otpada do reciklažnog dvorišta i obradu tog otpada sukladno novom cjeniku.

Naprijed navedeni cjenik s svim izmjenama cijena javne usluge kao i izmjenama posebnih usluga možete pronaći na web stranici www.ivanj.net, Službenim novinama PGŽ 12/22 i u sjedištu te na blagajni KTD IVANJ d.o.o. a gdje možete dobiti i sve druge potrebne informacije.

S poštovanjem,

Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o.,
Direktor
Alen Bruketa, ing.građ.


Komunalno trgovačko društvo
IVANJ d.o.o.
NOVI VINODOLSKI

KLASA : 363-02/2018-38/10
URBROJ: 2104/142/2022/19